



విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఛిక : 164 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 23 ఫిబ్రవరి 2025 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

చైనాలో మరో కొత్త వైరస్

గత ఐదేళ్ల క్రితం చైనాలో ఉద్భవించిన కొవిడ్-19 ప్రపంచదేశాల్ని అల్లకల్లోలం చేసింది. కరోనా బారిన పడి లక్షల మంది మృతి చెందారు. అధిక వ్యవస్థలు అస్తవ్యస్తం అయ్యాయి. కొవిడ్ వైరస్ అంటేనే ప్రజలు డింజేర్పొతున్నారు. అయితే తాజాగా చైనాలో మరో కొత్త వైరస్ ను కనుగొన్నట్లు శాస్త్రవేత్తలు వెల్లడించారు. కొవిడ్-19 వైరస్ ను పోలినట్లు ఈ వైరస్ ఉన్నట్లు కనుగొన్నారు. చైనాలోని పరిశోధకుల బృందం గబ్బిలాల్లో ఈ వైరస్ గుర్తించారు. ఈ వైరస్ కు మిగతా 2

ట్రాడ్ డెయిట్ల ఫంగుడ ట్రంప్

వాషింగ్టన్ : అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో డోనార్ల ట్రంప్ విజయం సాధించినప్పటి నుంచి పౌరుగదేశం కెనడాతో ఉద్రిక్తతలు నెలకొన్నాయి. ట్రంప్ పాలన ప్రారంభమవుతుంటే కెనడాపై విధించిన సుంకాలు, వ్యాపార పరమైన ఓత్తిళ్లు ఆ దేశంతో సంబంధాలను మరింత కఠినతరం చేశాయి. అంతేకాదు కెనడాను అమెరికా 51వ రాష్ట్రంగా అభివర్ణించడం వివాదాస్పదమైంది. ఇలాంటి రాజకీయ ఉద్రిక్తతల నడుమ అమెరికా-కెనడా బస్ హాకీ మ్యూచ్ మరింత మిగతా 2

సత్తా చాటిన అదాని

స్వామిగార్లు, విశ్వవాయిస్ స్వూస్ : దేశీయ పారిశ్రామిక దిగజం గౌతమ్ అదానికి చెందిన అదానీ గ్రూప్.. మరోసారి సత్తా చాటింది. ఆర్థిక బలాన్ని నిరూపించుకుంది. సంస్థల పురోగతిలో స్థిరత్వాన్ని ప్రదర్శించింది. రికార్డు స్థాయిలో అదానీగ్రూప్ పెంచుకోగలిగింది. దేశ మౌలిక సదుపాయాల రంగంలో అగ్రగామిగా తన స్థానాన్ని మరింత బలోపేతం చేసుకుంది. డిసెంబర్ 2024లో ముగిసిన 12 నెలల్లో - అదానీ గ్రూప్ రూ. 86,789 కోట్ల రూపాయల ఈజీబిడిపి వెనుకబడి ఉన్నప్పటికీ. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో పోలిస్టిక్ వికంగా 10.1 శాతం పెరుగుదలను నమోదు చేసుకుంది. డిసెంబర్లో మిగతా 2

నన్ను తేలిగ్గా తీసాకోవద్దు

ఫడణవీస్ గడ్డపై తొడగొట్టిన శిందే!

ముంబై : ఎంతో క్లిష్ట పరిస్థితులు మధ్య కొలువుదీరిన మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో అంతా సవ్యంగా ఏమీ లేదా..? సీఎం పదవి దక్కనందుకు ఏక్ నాథ్ శిందే చిందులు తొక్కుతున్నారా..? శివసేనను చీల్చి తానే చేశానో చెబుతూ హెచ్చరికలు పంపుతున్నారా? వీటన్నిటికీ జాననే నమాధానమే వస్తోంది. మహారాష్ట్ర స్థానిక ఎన్నికల ముంగిట మహాయుతి కూటమిలో విభేదాలు ఉన్నట్లుగా జరుగుతున్న సమయంలో శివసేన అధ్యక్షుడు, మహారాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ఏక్ నాథ్ శిందే 'నన్ను తేలికగా తీసుకోకోకో' అంటూ హెచ్చరికలతో కూడిన సూచనలు చేయడం కలకలం రేపుతోంది. శుక్రవారం నాగపూర్ లో శిందే విలేజరులతో మాట్లాడారు. 'నేను ఓ సాధారణ కార్యకర్తను. బాబాసాహెబ్ (బాల్ ధాత్రి) అడుగుజాడల్లో నడిచిన వ్యక్తిని. అందరూ దీన్ని అర్థం చేసుకోవాలి. 2022లో మిగతా 2

ప్రాణాలిచ్చిన చరిత్ర తమిళులది

కేంద్రాన్ని హెచ్చరించిన కమల్ హాసినీ

చెన్నై : ప్రముఖ నటుడు, ముక్తల్ నీది మధ్యమే (ఎమ్ఎన్ఎమ్) అధినేత కమల్ హాసినీ తాజాగా భాషా సమస్యలపై కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని తీవ్రంగా హెచ్చరించారు. ఎమ్ఎన్ఎమ్ పార్టీ 8వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం సందర్భంగా కమల్ హాసినీ మాట్లాడుతూ, తమిళులకు భాష అత్యంత ముఖ్యమైనదని, ఈ విషయంలో తమతో అలాంటిదానిని స్పష్టం చేశారు. కమల్ హాసినీ తన ప్రసంగంలో తమిళుల భాషపై ప్రేమను వివరించారు. "తమిళులకు భాష పాత మరేమీకంటే విలువైనది. భాష కోసం ప్రాణాలు వదిలిన ఘనత మాకే ఉంది. మేము మా పిల్లలకు ఏ భాష కావాలి తామను ఎంచుకునే స్వేచ్ఛ కల్గిస్తాం. కేంద్రం తీసుకువచ్చిన నేషనల్ ఎడ్యుకేషన్ పాలసీ (ఎన్ఈపీ)పై మాకు తీవ్ర అభ్యంతరం ఉంది" అని ఆయన పేర్కొన్నారు. తమిళనాడులో ప్రస్తుతం రెండు భాషల విధానం అమలులో ఉంది. అయితే, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్ఈపీ కింద హిందీతో కలిపి మాడు భాషల విధానాన్ని అమలు చేయాలని ప్రోత్సహిస్తోంది. దీనిని అధికార దీఎంతో నవో తమిళనాడు ప్రజలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. కేంద్రం నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్ ఇప్పటికే ప్రధాని మోడీకి లేఖ రాశారు. కేంద్ర మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాని తాజాగా తమిళనాడు మిగతా 2

విరిగిన సీట్లో కూర్చోబెడుతారా?

ఎయిర్ ఇండియాపై కేంద్రమంత్రి ఆగ్రహం

స్వామిగార్లు, విశ్వవాయిస్ స్వూస్ : కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ తాజాగా తనకు కలిగిన అసౌకర్యంపై నిలదీశారు. ఎయిర్ ఇండియా సేవలపై తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ధోహాలో నుంచి ఢిల్లీకి విమానంలో ప్రయాణించే సమయంలో తనకు విరిగిపోయిన సీటును కేటాయించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సోఫల్ మీడియా వేదికగా స్పందించిన ఆయన, ప్రయాణికులకు తగిన సౌకర్యాలు కల్పించకుండా, విరిగిన సీట్లు కేటాయించడం మోసమేనని విమర్శించారు. కేంద్రమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ చౌహాన్ ఎయిర్ ఇండియా విమానంలో ఎక్కిన వెంటనే తాను బుక్ చేసుకున్న సీటు విరిగి ఉందని గుర్తించారు. సిబ్బందిని ప్రశ్నించగా, యాజమాన్యం ఈ సీటును విక్రయించడందని అలస్యంగా నిర్ణయం తీసుకుందని తెలిపారు. అంతేకాకుండా విమానంలో మరొకరిని సీట్ల పరిస్థితి కూడా ఇలాంటి ఉందని సిబ్బంది వెల్లడించారు. అయితే, తోటి ప్రయాణికులు తమ సీట్లలో కూర్చోవాలని ఆఫర్ చేస్తూ మిగతా 2

అభివ్యాసం ఎవరి పక్షం..!

ఏవీ వర్గస్ అఖిల ప్రియ

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్వూస్ : ఇద్దరు ఒకే పార్టీలో ఉన్నారు. ఒకే పార్టీలో నాయకులు కూడా! పైగా నిరంతరం మీడియాలో కనిపిస్తుంటారు. ఏదో ఒక వివాదంతో ఎప్పుడూ కీచులాడుకుంటూనే ఉంటారు. పైగా ఇద్దరిపైనా కేసులు కూడా ఉన్నాయి. వారే.. ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లాకు చెందిన ఏవీ సుబ్బారెడ్డి, మాజీ మంత్రి, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిల ప్రియ. వీరి మధ్య మొదట్లో భాగానే ఉన్నప్పటికీ.. తర్వాత తర్వాత రాజకీయంగా విభేదాలు మొదలయ్యాయి. ఎవరికి వారు తమదే పైవేయి అన్నట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఏవీ సుబ్బారెడ్డిపై అఖిల ప్రియ తరచుగా విమర్శలు చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. గతంలో ఆయనపై జరిగిన చార్జీ యత్నం కేసులోనూ ప్రియ ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్నారు. అయితే.. తాజాగా ఏవీ సు బ్బారెడ్డికి ఉన్న సొంత ఇల్లుపై ప్రియ కన్నేశారు. తన నియోజకవర్గం ఆళ్లగడ్డలో ఏవీకి సొంతగా ఇల్లుంది. అయితే.. దీనిని ఏదో మిగతా 2

దెన్నన్లో కూటమి

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్వూస్ : ఏపీ రాజకీయ లెక్కలు మారుతున్నాయి. కూటమి ప్రభుత్వం ఎనిమిది నెలలు పూర్తయింది. ఈ సమయంలో ప్రభుత్వ పాలన పైన ప్రజల మూడ్ ఏంటనేది కీలకంగా మారుతోంది. గ్రాడ్యుయేట్ల నాడి కూటమి పైన ఎలా ఉందో తెలిసిపోయింది. ఈ నెల 27వ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోసం కూటమి సిద్ధమైంది. అయితే, క్షేత్ర స్థాయిలో మారుతున్న లెక్కలు, చంద్రబాబు అలర్ట్..!! కూటమికి ప్రతిష్టాత్మకంగా మారుతోంది. ఈ ఎన్నికల్లో హోర్రాహోరి పోరు భాయంగా కనిపిస్తోంది. ఉభయగోదా వరి, కృష్ణా - గుంటూరు గ్రాడ్యుయేట్ నియోజకవర్గంలో డీపీ అభ్యర్థులకు వీడిఎఫ్ గట్టి పైలే ఇస్తోంది. ఉత్తరాంధ్ర ఉపాధ్యాయ స్థానం లో మాత్రం యూనియన్స్ మధ్య పోటీ నెలకొంది. పట్టణధుల నియోజకవర్గాల్లో ముందుగానే అభ్యర్థులను ఖరారు చేసిన సీఎం చంద్రబాబు మిగతా 2

ఫైబర్ మంటలు

చైర్మన్ వర్గస్ అండీ.. సర్కారు సపోర్టు ఎవరికి?

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్వూస్ : ఏపీ ఫైబర్ నెట్ లో చైర్మన్ డి. రెడ్డి, ఎండ్ డివీకే కుమార్ మధ్య వివాదంతో కూటమి ప్రభుత్వం అత్యంత కఠిన పడిపోయిందనే టాక్ వినిపిస్తోంది. ఈ ఇష్యూలో ఎవరిని సపోర్టు చేయాలో తెల్లకొలేని పరిస్థితుల్లో సీనియర్ మంత్రి టీసీ జానార్దన్ రెడ్డిని ప్రభుత్వం రంగంలోకి దింపింది. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మానసపుత్రిక పంత్ ఫైబర్ నెట్ పై గతం నుంచి ఎన్నోవివాదాలు ఉన్నాయి. ప్రతి ఇంటికి చవక ధరకే ఇంటర్నెట్, టీవీ, ఫోన్ సౌకర్యం కల్పించేందుకు చంద్రబాబు 3.0 ప్రభుత్వంలో ఫైబర్ నెట్ తీసుకువచ్చారు. వైసీపీ పాలనలో ఫైబర్ నెట్ ను నిర్లక్ష్యం చేయడంతో అప్పుల ఊటలో కూరుపోయింది. ఈ నేపథ్యంలో చంద్రబాబు 4.0 సర్కారులో ఫైబర్ నెట్ కు పూర్తి వైభవం తెచ్చామని భావించారు. కానీ, సంస్థను జోడెద్దుల్లా నడపాల్సిన చైర్మన్, ఎండ్ మధ్య అసహ్యంగా వివాదం తలెత్తడం ప్రభుత్వ పెద్దలకు తలనొప్పిగా మారింది. ఫైబర్ నెట్ చైర్మన్ డి. రెడ్డికి సబ్జెక్టు మీద మంచి పట్టు ఉంది. ఉన్నత విధానంతుడైన డి. రెడ్డి తనపై నమ్మకంతో చంద్రబాబు అప్పగించిన బాధ్యతలను నెరవేర్చాలని మిగతా 2

మాటల్లో.. చేతలే!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ స్వూస్ : వైసీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం జగన్.. అసెంబ్లీకి రావాలని నిర్ణయించుకున్న దరిమిలా.. ఆయన ఎన్నికలు చూస్తూ? ఏం చేస్తావు? అనే చర్చ తెరవీడికి వచ్చింది. వాస్తవానికి సోమవారం(ఫిబ్రవరి 24) నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం అవుతున్నాయి. తొలిరోజు మండ్రి, శాసన సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ నజీర్ ప్రసంగిస్తారు. ఈ సమావేశాలకు మాత్రమే జగన్ అండ్ కో హాజరుకానున్నారు. కానీ, ఆ తర్వాత.. రోజుల సంగతేంటి? అనేది మాత్రం వైసీపీ వెల్లడవలేదు. దీనిని బట్టి తొలిరోజు వెళ్ళినా.. మాటలు ఉండవు. ఇక, ఉండేదల్లా.. మౌనంగా కూర్చున్న గవర్నర్ ప్రసంగాన్ని వినడమే. అయితే.. ఇలా మౌనంగా కూర్చుని, గవర్నర్ ప్రసంగాన్ని వినేందుకే జగన్ ఆయన ఎమ్మెల్యేలు వస్తున్నారా? అంటే.. డాట్! ఎందుకంటే.. గతంలోనూ కూటమి హయాంలో జరిగిన మధ్యంతర బడ్జెట్ సమావేశాలకు వచ్చిన జగన్ ఆయన ఎమ్మెల్యేలు.. రచ్చ చేశారు. అప్పట్లో వైసీపీ నేతలపై జరుగుతున్న దాడులను ఖండిస్తూ.. నల్లవాడై ధరించి.. నిరసన వ్యక్తం చేసిన విషయం తెలిసిందే. పెద్ద ఎత్తున మండిమార్చులతో మిగతా 2

బీఆర్ఎస్లో సీఎం.. సీఎం స్ట్రాటజీ!

హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ స్వూస్ : తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సీఎం పదవికి ఉన్న క్రిజ్ ఏ పదవికి ఉండదు. ఎవరు కొత్త పార్టీ పెట్టినా.. ఉన్న పార్టీలో ఎదగాలన్న అందరి చూపు సీఎం కుర్చీపైనే. ఎందుకంటే తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సీఎం పదవికి ఉన్న చవక అలాంటిది. గతంలో ఎన్టీఆర్, చంద్రబాబు, వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, కేసీఆర్.. ఇలా చలువురు సీఎం పదవికి వచ్చి తెచ్చారు. ఆ పదవికి ఉన్న క్రిజ్ ను మరింత పెంచేశారు. అందుకే ప్రతి రాజకీయ నాయకుడి కల సీఎం అనిపించుకోవడమే. మన రాష్ట్రాల్లో సీఎం పదవికి ఎంత క్రిజ్ ఉంటుందంటే.. 1996-98 ప్రాంతంలో చంద్రబాబుకు వీఎం అవకాశం వచ్చింది. అయినా నాకు వీఎం పదవి వచ్చి.. ఏపీకి సీఎంకానే ఉంటానని ఆయన తేల్చి చెప్పేశారు. ఆ తర్వాత ఆ పదవిని దేవేగడ్ అధిష్టించారు. అందుకే మన సొత్ రాష్ట్రాల్లోని నాయకులంతా సీఎం కావాలని పరితపిస్తుంటారు. సీఎం.. సీఎం అని స్టోగ్స్ తో హోర్రాతింపాలని క్యాడర్ కు నూచిస్తుంటారు. ప్రస్తుతం మిగతా 2

**శివరాత్రి ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పి**

రామచంద్రపురం నియోజకవర్గం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా ఎస్పి బీబీ కృష్ణారావు శనివారం ప్రాక్షారామ మరియు కోటివల్లి శివాలయం లను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా రామచంద్రపురం పరిశీలించారు. ప్రాక్షారామ గంగవరం పోలీసులకు శివరాత్రి సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా తగు సూచనలు చేశారు. ఆయన వెంట రామచంద్రపురం డిఎస్పి రఘువీర్, సర్ ఇన్నోక్సెన్ వెంకటనారాయణ, ప్రాక్షారామం ఎన్ఐబి లక్ష్మణ్ గంగవరం ఎస్పి జానీ భాష తదితరులు ఉన్నారు.

**ద్వారపురెడ్డి పరమేశ్వరరావు అధ్యక్షతన మేధావులు సమావేశం**

అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : కేంద్ర బడ్జెట్పై అసకావల్లి జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు ద్వారపురెడ్డి పరమేశ్వర రావు అధ్యక్షతన మేధావులు సమావేశం జరిగింది ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా జాతీయ కార్యకర్తల సంఘం పూర్వపు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నోము వీరాబ్రహ్మ హాజరై బడ్జెట్పై ప్రసంగించారు నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం కేంద్రంలో మంచి పరిపాలన సాగిస్తుందని అలాగే ఈ రాష్ట్రానికి అనేక నిధులు కేటాయిస్తూ డబల్ ఇంజనీవర్యార్ తో ముందుకు వెళుతుందని అన్నారు ఎస్పిపి కూటమి అధ్యక్షులలో రాష్ట్రము అభివృద్ధి దశలో ప్రయాణిస్తుందని ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అసకావల్లి జిల్లా బిజెపి ఇన్చార్జి కల్లె చిట్టిబాబు జిల్లా పశుగణాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ యజ్జ దొరబాబు బిజెపి అమలాపురం పార్లమెంట్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోకా వెంకట సుబ్బారావు తదితరులు ఉన్నారు.

**3**

ఆదివారం 23/ ఫిబ్రవరి/2025
www.viswamvoice.com

డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్
కోనసీమ జిల్లా ఎడిషన్

**బోడనకుర్తులో స్వర్ణాంధ్ర స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమం**

అల్లవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : అల్లవరం మండలం బోడనకుర్తు గ్రామంలో శనివారం స్వర్ణాంధ్ర స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా మార్స్ కలెక్షన్ డ్రైవ్ లో "తడి చెత్త పొడి చెత్త" ఇంటింటికి వెళ్లి సేకరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామపంచాయతీ అధికారిని డి.శాంతలక్ష్మి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని గ్రామ ప్రజలకు పరిసరాల పరిశుభ్రత గురించి, తడి చెత్త పొడి చెత్త గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించి శానిటోషన్ పై ప్రత్యేక శ్రద్ధతీసుకోవాల్సిందిగా పంచాయతీ కార్యదర్శి ని ఆదేశించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ.పి ఆర్.డి.నాగేంద్ర, పంచాయతీ కార్యదర్శి దుర్గా శ్రీను, గ్రామపంచాయతీ సీబియం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పిల్లలకు చదువు క్రమశిక్షణతో పాటు ఆటలు తగిన వ్యాయామం అవసరం**

- కొత్తపేట ఎస్పి జి.సురేందర్



పరిస్థితులు ఏర్పడుతున్నాయని అన్నారు. పిల్లలకు చదువు క్రమశిక్షణ తో పాటు ఆటలు తగిన వ్యాయామం అవసరమని అన్నారు. చదువుతోపాటు స్పోర్ట్స్ లో రాజీవైన కొంతమంది బివిఎస్ బిపీఎస్ అధికారుల గురించి తెలియజేసి పిల్లలను వైతన్యపరిచారు. మరొక అతిథి డాక్టర్ గాంధీ

కొత్తపేట, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ప్రతి విద్యార్థి చదువుతో పాటు ఆటలు ఆడాలని అప్పుడే విద్యార్థి మానసికంగా అభివృద్ధి చెందుతారని కొత్తపేట సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ జి.సురేంద్ర అన్నారు. కొత్తపేట భాష్యం విద్యా సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో స్థానిక సిద్దూర్ కాలేజీ ఆవరణ నందు కోనసీమలో గల భాష్యం విద్యార్థుల ఆటల-పోటీలు శనివారం ప్రారంభమైంది. ఈ ఇంట్రా జోనల్ స్పోర్ట్స్ మీట్లో పాల్గొన్న, నరసాపురం, మండపేట, అమలాపురం, ముమ్మిడివరం, తాటిపాక, మల్లిపురం, రావులపాలెం, కొత్తపేట భాష్యం విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. సభకు ముఖ్య అతిథిగా కొత్తపేట ఎస్పి జి.సురేంద్ర, ప్రముఖ డాక్టర్ ఎస్.వి. గాంధీ విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి జి.సురేందర్ మాట్లాడుతూ నేటి పిల్లలు చదువులపై దృష్టి పెట్టి ఆటలు మరియు దానివలన ఆరోగ్యకరమైన కొన్ని ఇబ్బందులను కూడా ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. తగిన శారీరక శ్రమ లేకపోవడం వలన చిన్నతనంలోనే ఊబకాయం, కంటికి కళ్ళజోడు పెట్టుకోవాల్సిన పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతూ చిన్నతనం నుండి పిల్లలు ఆటలతోపాటు ఉల్లాసంగా గడవాలని మార్షల్ ఆర్ట్స్ లో ప్రావీణ్యం పొంది శారీరక వ్యాయామం చేయటం వలన ఆరోగ్యంగా ఉంటారని గాంధీ అన్నారు. కొత్తపేట భాష్యం విద్యా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ ప్రిన్సిపల్ జె.వి. శ్రీనివాస్, ప్రిన్సిపాల్ ఎం. లోకేశ్వరరావు, అన్ని ట్రాంచీల ప్రిన్సిపల్స్, పి.ఇ.టిలు మరియు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

పేరాబత్తుల రాజశేఖర్ కు మద్దతుగా రాజీలు, పి.గన్నవరం నియోజకవర్గాలలో విస్తృత ప్రచారం

కొత్తపేట, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఉభయ గోదావరి జిల్లాల పట్టణధుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో కూటమి అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న పేరాబత్తుల రాజశేఖర్ కు మద్దతుగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా జనసేన పార్టీ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సమస్య దుకర్ కొత్తపేట నియోజక వర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బండారు శ్రీనివాస్ రాజీలు, పి.గన్నవరం నియోజక



వర్గాలలో శనివారం విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు.

జిల్లాలో ఉన్న ఒకే ఒక్క రైల్వే స్టేషన్ ద్వారాపూడి సమస్యలు పరిష్కరిస్తాను - ఎంపీ హరీష్ మధుర్

మండపేట టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : గ్రామ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారం కోసం ఎంపీ హరీష్ మధుర్ మండపేట టిడిపి కార్యాలయంకు శనివారం విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లాలో ఉన్న ఏకైక రైల్వే స్టేషన్ ద్వారాపూడి సమస్యలను ద్వారాపూడి గ్రామం నాయకులను అడిగి తెలుసుకుని సమస్యల పరిష్కారాలకు కట్టుబడి ఉన్నారని హరీష్ మధుర్ అన్నారు. మండల తెలుగు దేశం పార్టీ అధ్యక్షులు యరగతప్ప బాబ్రి మాట్లాడుతూ రైల్వే స్టేషన్ అధునీకరణ చేయాల్సి ఉందని పేర్కొన్నారు. కనీసం టోగి నెంబర్లు తెలిపే డిన్ ప్లే లు పనిచేయడం లేదనీ, మంచినీటి సరఫరా లేదనన్నారు. ప్రయోజికులు వేచి వుండే గదులు లేవనన్నారు. వందల ఏకైక చరిత్ర కలిగిన పుస్తక వ్యాపారం దేశవ్యాప్తంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన అధ్యాత్మిక క్షేత్రం అయ్యిపోయింది అలయం ఉన్నాయని నిత్యం వేలాది మంది ప్రయోజికులు రవాణా కొనసాగిస్తున్నారని తెలియజేస్తూ మరింత సౌకర్యంగా కొన్ని ఎక్స్ ప్రెస్ రైళ్లను ద్వారాపూడి రైల్వే స్టేషన్లో నిలుపుదల చేయాలని కోరారు. ఎంపీ హరీష్ మాట్లాడుతూ రైల్వే మంత్రిని కలిసి తప్పనిసరిగా సమస్యలు పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తానని స్థానిక శాసనసభ్యులు వేగుళ్ళ జోగ్గేశ్వరరావు సహకారంతో ద్వారాపూడి రైల్వే స్టేషన్ ను ఆధునీకరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

ఈ నియోజకవర్గాల్లోని ఎమ్మెల్యే లు దేవా వరప్రసాద్, గిడ్డి సత్యనారాయణ లతోపాటు పలువురు కూటమి నాయకుల కలిసి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ నియోజకవర్గాలలో ఎన్నికల ప్రచారంపై స్థానిక నాయకులతో సమీక్షించారు. అనంతరం పట్టణధులైన ఓటర్ల వద్దకు నేరుగా వెళ్లి ఎమ్మెల్యే కూటమి అభ్యర్థి పేరాబత్తుల రాజశేఖర్ కు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి అఖండ మెజారిటీతో గెలిచేవాలని బండారు శ్రీనివాస్ ఓటర్లను అభ్యర్థించారు.

మట్టి మాఫియాకు ఆ లంక భూములు ఆదాయ వనరులు

కొత్తపేట, ఆలమూరు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : మండలంలోని జొన్నాడ, మూలస్థాన ఆగ్రహారం గ్రామాలలోని ఆస్ట్రేలియన్ పట్టా లంక భూముల్లో ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కొంతమంది అక్రమారులు రాత్రి సమయాల్లో భారీ వాహనాల సహకారంతో అక్రమ మట్టిని తరలించుకుంటున్నారని సోపల్లి బెర్రం లివింగ్ సంస్థ చైర్మన్ తాడి ప్రసాద్, సెక్రెటరీ తాడి బాబ్రి, కాకినాడ, అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లాల మాల మహానాథు సైక్లబర్ దడాల చంద్రరావు, మండల నాయకులు గంటా మనోహర్ దాస్ అన్నారు. ఈ మేరకు మండల కేంద్రమైన ఆలమూరులో స్థానిక తాసిల్దార్ కేజీ ప్రకాష్ బాబుకు వినితీ ప్రత్యేక ఆందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పంటలు పండించుకుని జీవనోపాధిని పొందేందుకు పేద రైతులకు ప్రభుత్వం సారవంతమైన లంక భూములను అందిస్తే ఒకేసారి పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు వస్తున్నాయని రైతులు మట్టిని అమ్ముకుపోతున్నారన్నారు. ఇదే అదునుగా చూసిన మట్టి మాఫియా కు ఆ లంక భూములు ఆదాయ వనరులుగా మారాయన్నారు. ఏ రైతులయితే మట్టిని అమ్ముకుంటున్నారో ఆ పట్టా భూములను తక్షణమే రద్దు చేసి, అక్రమ మట్టి తోలకాలు నిలిపివేయాలని కోరారు. తాసిల్దార్ ప్రకాష్ బాబు సానుకూలంగా స్పందిస్తూ సంబంధిత వ్యక్తులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారన్నారు.

అమెరికా వదిలి బెజవాడకు.. రూ.200 కోట్ల వ్యాపారం సక్సెస్ స్టోరీ..



అమెరికాలో సక్సెస్ ఫుల్ జాబ్స్ వదిలేసి ఇండియాకు తిరిగి రావాలని చాలా మంది అన్నలు చేయని ఆలోచన. వాస్తవానికి చాలా మంది అనలు యూఎస్ వెళ్లి జాబ్ చేయాలి, అక్కడే స్థిరపదాలని డ్రీమ్స్ లో ఉంటుంటారు. అయితే వీటికి విరుద్ధంగా ఏటికి చెందిన విశ్వనాథ్ కందుల, మిథుల దేవభక్తుని యూఎస్ నుంచి విజయవాడకు తిరిగి వచ్చి వ్యాపారాన్ని ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారు. వాస్తవానికి విశ్వనాథ్ కందుల, మిథుల దేవభక్తుని తొలుత యుఎస్లోని ఫ్లోరిడా స్టేట్ యూనివర్సిటీలో ఉన్నత విద్యను అభ్యసించినట్లుగా కలుసుకున్నారు. అక్కడ తమ కోర్సులను పూర్తి చేసి తర్వాత విశ్వనాథ్

ఇండియాకు ఎలక్ట్రానిక్ ఉత్పత్తులను ఎగుమతి చేసే ఒక కంపెనీలో ఉద్యోగంలో చేరారు. ఇదే క్రమంలో మిథుల జిరాక్స్ కంపెనీలో ఉద్యోగం ప్రారంభించింది. ఈ క్రమంలో ఇండియాలో నాణ్యమైన ఉత్పత్తులు సరసమైన ధరలకు అందుబాటులో లేవని గ్రహించారు విశ్వనాథ్. ఈ అవకాశాన్ని అందిస్తున్నారని దేశీయంగా సొంత కంపెనీని ఏర్పాటు చేసి నాణ్యమైన ఎలక్ట్రానిక్ ఉత్పత్తులను విక్రయించాలనే ఆలోచనకు వచ్చారు. అలా అమెరికాలో 8 ఏళ్ల సుద్దీ ప్రయాణం తర్వాత ఈ జంట విజయవాడకు తిరిగి వచ్చింది. 2015లో తమ ఆలోచనను ఆచరణలోకి తీసు కొచ్చేందుకు

సెమినోల్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ పేరుతో కంపెనీని ప్రారంభించారు. అలా Mivi ట్రాండ్ పేరుతో నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను అందించటం ప్రారంభించారు. ఈ కంపెనీ కేబుల్స్, ఛార్జర్లు, కస్టమ్ డిజైన్డ్ కేసులు, టెంపర్లేడ్ గ్లాస్, పవర్ బ్యాంక్లు, కార్ యాక్సినరీస్, ఇయర్ఫోన్స్, హెడ్ ఫోన్ల వంటి ఆడియో ఉత్పత్తులను విక్రయించటం ప్రారంభించింది. కంపెనీ ఈ క్రమంలో 17-35 ఏళ్ల వయస్సు మధ్య వయస్సు ఉన్న కస్టమర్లను టార్గెట్ చేస్తూ ఉత్పత్తులను డిజైన్ చేయటం ప్రారంభించింది. కంపెనీకి మెజారిటీ కస్టమర్లు లైట్ 1 నగరాలకు చెందినవారే. కంపెనీ ప్రధానంగా కస్టమర్ల అభిప్రాయాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని వాటిని పరిష్కరిస్తూ ఉత్పత్తులను తీసుకరావటం కారణంగా యువత నుంచి మంచి డిమాండ్ చూస్తోంది. భారతీయ మార్కెట్లో విక్రయించే యూరోపియన్ ఛార్జర్లు ఎలక్ట్రిక్ కరెంట్, వోల్టేజీ హెచ్చుతగ్గుల మార్పును తట్టుకోలేక పాడైపోవటాన్ని తాము గమనించినట్లు మిథుల పేర్కొన్నారు. అందువల్ల ఇక్కడి పరిస్థితులకు అనుగుణంగా BIS-సర్టిఫైడ్ ఛార్జర్లు వోల్టేజీ హెచ్చు తగ్గులను తట్టుకుని పరికరాలను రక్షించేలా తయారు చేయబడ్డాయి. అయితే తమ ప్రయాణాన్ని తొలుత రూ.3 కోట్లతో ప్రారంభించిన కంపెనీ కేవలం మూడేళ్ల కాలంలో రూ.30 కోట్ల టర్నోవర్ స్థాయికి చేరుకుంది.

చిన్న ఐటీ పేదల విజయం గెయిన్.. మార్కెట్లకు ఎదురేది అప్పర్ సర్క్యూట్..



నేడు మార్కెట్లోకి అడుగుపెట్టిన రెండు ఐటీ పేదల ఇన్వెస్ట్మెంట్ లాభాల బహుమతిని అందించాయి. దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లకు ఒకపక్క భారీ సప్లైతో కొట్టుమిట్టాడుతుంటే మరో పక్క ఐటీ పేదల మాత్రం తమవంతు పని తాము చేసుకుపోతున్నాయి. చిన్న ఐటీ పేదల సైతం బెల్టింగ్ చేసి ఇన్వెస్ట్మెంట్ భారీ లాభాలను తెచ్చిపెరుతున్నాయి. ఇప్పుడు మనం మాట్లాడుకోబోతున్నది టెక్ ఎరా ఇంజనీరింగ్ కంపెనీ ఐటీ పేదల గురించే. ఎస్ఎంఈ కేటగిరీలో వచ్చిన కంపెనీ నేడు ఎస్ఎస్ఈలో మెగా లిస్టింగ్ సమాధి చేసింది. ఈ క్రమంలో కంపెనీ షేర్లు వాస్తవ ఇప్పుడు ధర కంటే 53 శాతం అధికంగా రూ.125 రేటుకు మార్కెట్లోకి ఎంట్రి ఇచ్చాయి. కంపెనీ షేర్లను కొనుగోలు చేసేందుకు లిస్టింగ్ తర్వాత ఏర్పడిన డిమాండ్ కారణంగా 5 శాతం అప్పర్ సర్క్యూట్ లోకి వెళ్లింది. కంపెనీ తాజా ఐటీ పేదల దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ నుంచి రూ.35.90 కోట్లను విజయవంతంగా సమీకరించింది. వాస్తవానికి కంపెనీ ఐటీ పేదల ఇప్పుడు కోసం ప్రైన్ బ్యూండ్ ధరను రూ.75-82గా నిర్ణయించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో సబ్స్క్రిబర్ల కోసం సెప్టెంబర్ 25 నుంచి సెప్టెంబర్ 27 వరకు అందుబాటులో ఉంచబడింది. ఈ క్రమంలో కంపెనీ ఎలాంటి అప్పర్ ఫర్ సేట్ లేకుండా పూర్తిగా తాజా ఈక్విటీ షేర్లను విక్రయించింది. నాస్-ఇన్స్టిట్యూషనల్ ఇన్వెస్టర్ కేటగిరీ 128.88 రెట్లు, రిటైల్ విభాగంలో 66.52 రెట్లు, అర్బు కలిగిన సంస్థాగత కొనుగోలుదారుల కేటగిరీ 31.22 సార్లు బుక్ చేయబడింది. కంపెనీ తాజా ఐటీ పేదల నుంచి సమీకరించిన మొత్తాన్ని సామర్థ్యాల పెంపుకు కొత్త యంత్రాల కొనుగోలు, వర్కింగ్ క్యాపిటల్ అవసరాలను తీర్చడానికి, రోజువారీ కార్యకలాపాల కోసం వినియోగించాలని నిర్ణయించింది.

మాలిన సుకన్య సమృద్ధి ఖాతా రూల్స్



దేశంలో ఆడపిల్లలు కలిగిన చాలా మంది ప్రస్తుతం ఎక్కువగా ఇన్సైడ్ చేసిన పథకాల్లో ఒకటి సుకన్య సమృద్ధి యోజన.

అదానీతో పోటీపడుతున్న అనిల్ అంబానీ.. అతిపెద్ద సోలార్ ప్లాంట్..



దెబ్బతిన్న ఫులి స్వాగతం నుంచి వచ్చే వేడి ఎలా ఉంటుందో ఇప్పుడు అనిల్ అంబానీ చూపిస్తున్నారు. పతనం తర్వాత దశాబ్దాలుగా సైలెంట్గా ఉన్న అంబానీ ప్రస్తుతం వ్యాపారంలో పెద్ద అడుగులు వేస్తున్నారు. ఇప్పటికే లిఫ్ట్ కంపెనీని రుణాలను చెల్లింపును వేగవంతం చేసిన అనిల్ అంబానీ వ్యాపారాన్ని శరవేగంగా ముందుకు తీసుకెళ్తున్నాడని దేశీయ బిలియనీర్లతో పోటీపడటం ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో అనిల్ అంబానీకి చెందిన రిలయన్స్ గ్రూప్ ఛాంసెల్లో వ్యాపారం సంపాదించింది. అక్కడ రెనూవబుల్ ఎనర్జీ ప్రాజెక్టును చేపట్టనున్నట్లు ప్రకటించింది. 1,270 మెగావాట్ల సౌర జలవిద్యుత్ ప్రాజెక్టులను అభివృద్ధి చేయడానికి భూటాన్ ప్రభుత్వ వాణిజ్య విభాగం డ్రక్ హెచ్చింపు అండ్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ లిమిటెడ్ తో భాగస్వామ్యాన్ని సైతం కుదుర్చుకున్నట్లు స్టాక్ మార్కెట్లకు అందించిన సమాచారంలో వెల్లడిచింది. ఈ వెంచర్ కోసం రిలయన్స్ ఎంటర్ప్రైజెస్ అనే కొత్త కంపెనీని కూడా ఏర్పాటు చేసింది. కొత్తగా ఏర్పాటు చేయబడిన కంపెనీకి రిలయన్స్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ లిమిటెడ్, రిలయన్స్ పవర్ లిమిటెడ్ సంయుక్త ప్రమాణీకరణ ఉన్నాయి. ఈ కంపెనీ రెనూవబుల్ అండ్ గ్రీన్ ఎనర్జీ రంగాల్లో వ్యాపార అవకాశాలను అన్వేషిస్తోంది. ఈ ఒప్పందంలో భాగంగా రిలయన్స్ ఎంటర్ప్రైజెస్ గెరిల్లెడ్ మైన్ఫిల్డెస్ సీటీలో 250 మెగావాట్ల ఛాంసెల్ రెండు దశల్లో 500 మెగావాట్ల సౌర ఫ్యాంట్లను నిర్మించనుంది. దీనిని రానున్న రెండేళ్లలో పూర్తిచేయనున్నారు. అలాగే రన్-ఆఫ్-ది-రివర్ హైడ్రో ఫ్యాంట్ల కోసం భూటాన్ రాయితీ సమాచారంలో పనిచేసే 770 మెగావాట్ల చమురు-1 జలవిద్యుత్ ప్రాజెక్ట్ అభివృద్ధిలో సైతం కలిపి పనిచేయనున్నారు. కర్వన ఉధృలాలను తగ్గించేందుకు భూటాన్ చేస్తున్న ప్రయత్నాలకు రిలయన్స్ గ్రూప్ సహకారం అందించనుంది. ఈ క్రమంలో ఇప్పటికే దీనికి సంబంధించిన భాగస్వామ్య ఒప్పందంపై సంతకాలు జరిగాయి. కాగా రిలయన్స్ ఎంటర్ప్రైజెస్ భూటాన్లో స్టాల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్, మీటరింగ్ సిస్టమ్లను ఏర్పాటు చేయడంపై కూడా పని చేస్తోంది. రిలయన్స్ ఎంటర్ప్రైజెస్, డ్రక్ హెచ్చింపు అండ్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ కు చెందిన ఉజ్వల్ దీప్ దహల్ అన్నారు. తాజా పరిణామాల కారణంగా దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లో అనిల్ అంబానీకి చెందిన కంపెనీలు తమ బుల్ జోరును నిరంతరం కొనసాగిస్తూనే ఉన్నాయి. రిలయన్స్ పవర్ స్టాక్ నేడు 5 శాతం పెరిగి ఎస్ఎస్ఈలో రూ.53.64 వద్ద నేడు ట్రేడవుతున్నాయి. ఇదే క్రమంలో రిలయన్స్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కంపెనీ షేర్లు ఎస్ఎస్ఈలో 10.12 గంటల సమయంలో 1.73 శాతం లాభపడి రూ.337.75 వద్ద ఒక్కో షేర్ మార్కెట్లో కొనసాగుతోంది. డిసెంబర్ 2018 తర్వాత ఇప్పటి వరకు రిలయన్స్ ఇన్ ఫ్రా స్టాక్ దాదాపు 60 శాతం పెరుగుదలను నమోదు చేసింది.

రెండో రోజూ పైపైకి గోల్డ్ రేటు..



ప్రపంచవ్యాప్తంగా మిడిల్ ఈస్ట్ యుద్ధ భయాలు పెద్ద ప్రకంపనలు సృష్టిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో నేడు గోల్డ్ రేట్లు మళ్లీ పెరుగుదలను చూశాయి. ప్రస్తుతం ధర గరిష్ఠాల వద్ద ఉండగా రానున్న మరికొన్ని రోజుల్లో ఇది గ్రాముకు రూ.8వేల మార్పును చేరుకోవచ్చని అంచనాలు ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలో పండుగ షాపింగ్ చేయాలని చూస్తున్న తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఇరాన్-ఇజ్రాయెల్ యుద్ధం వేడి బంగారం, వెండి ధరలను సైతం పైపైకి తీసుకెళ్తోంది. 22 క్యారెట్ల పసిడి ధర నిన్నటితో పోల్చితే 100 గ్రాములకు మరో రూ.1000 పెరుగుదలను నమోదు చేసింది. దీంతో దేశంలోని వివిధ నగరాల్లో నేడు పెరిగిన రిటైల్ గోల్డ్ విక్రయ ధరలను పరిశీలిస్తే.. గ్రాముకు చెన్నైలో రూ.7110, ముంబైలో రూ.7110, దిల్లీలో రూ.7125, కలకత్తాలో రూ.7110, బెంగళూరులో రూ.7110, కేరళలో రూ.7110, వడోదరలో రూ.7115, జైపూరులో రూ.7125, మంగళూరులో రూ.7110, నాశిక్ లో రూ.7113, మైసూరులో రూ.7110, అయోధ్యలో రూ.7125, బెంగళూరులో రూ.7110, నోయిడాలో

రూ.7771 గా ఉన్నాయి. ఏపీ-తెలంగాణలోని నగరాల్లోని విజయవాడ, గుంటూరు, కాకినాడ, తిరుపతి, నెల్లూరు, అనంతపురం, గుంటూరు, కడప, విశాఖ, హైదరాబాద్, ఖమ్మం, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, వరంగల్ నగరాల్లో 22 క్యారెట్ల పసిడి నేటి ధర రూ.7110గా ఉండగా.. 24 క్యారెట్ల ధర రూ.7756 వద్ద కొనసాగుతోంది. అలాగే తాజా వెండి ధరలను తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రిటైల్ విక్రయ ధరను పరిశీలిస్తే.. ధర కేజీకి నేడు రూ.1,01,000 వద్ద విక్రయాలు జరుగుతున్నాయి. ఇజ్రాయెల్-ఇరాన్ మధ్య ఉద్రిక్తతలు బంగారం ధరల పెరుగుదలకు ఒక కారణంగా నిలిచాయి. భౌగోళిక రాజకీయ ఆస్తిత సమయంలో బంగారం తరచుగా పెరుక్తివచ్చిన ఆస్తిగా కనిపిస్తుంది. ఈ క్రమంలో తెలుగుదేశం బంగారం వైపు మొగ్గు చూపుతారు. ఈ పరిస్థితులు పసిడి ధరను పెంచుతారు. ద్రవ్వోబ్బణం, వడ్డీ రేట్లు, విస్తృత ఆర్థిక పరిస్థితులు వంటి ఇతర అంశాలు కూడా బంగారం ధరల కదలికలో పాత్ర పోషిస్తాయి. మీకు బంగారం పెట్టబడలన్న ఆసక్తి ఉంటే వార్తలు మరియు మార్కెట్ ట్రెండ్స్ రెండింటినీ గమనిస్తూ ఉండటం మంచిది.

సెన్సెక్స్ 1770 పాయింట్స్ క్రాఫ్

నేడు దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లకు భారీ పతనాన్ని చూశాయి. దీంతో ఇన్వెస్ట్మెంట్ లక్షల కోట్ల సంపద సస్థాన్ని చవిచూశారు. ఈ క్రమంలో బెంజ్ మార్క్ సూచీలు తమ ప్రయాణాన్ని భారీ సస్థాలో ముగించాయి. ముగింపు సమయంలో సెన్సెక్స్ సూచీ 1769 పాయింట్లు, నిస్టీ సూచీ 547 పాయింట్లు, నిస్టీ బ్యాంక్ సూచీ 1077 పాయింట్లు, నిస్టీ మిడ్ క్యాప్ సూచీ 1334 పాయింట్లు పతనాన్ని చూశాయి. ఈ క్రమంలో అన్ని రంగాలకు చెందిన సూచీలు సస్థాలో ముగిశాయి. దీంతో గడవిన రెండు క్యాన్సి వారాలైనా స్వల్ప కరెక్షన్లతో కొనసాగిన బుల్ జోరు అంతర్జాతీయ కారణాల మధ్య పెద్ద పతనాన్ని చూస్తోంది. ఈ క్రమంలో నేడు బెంజ్ మార్క్ సూచీలు ఒక్కసారిగా భారీ సస్థాలోకి జారుకుని పెట్టుబడిదారులకు కన్నీరు మిగిలాయి. అయితే దీనికి ఉన్న కీలకమైన కారణాలను పరిశీలిస్తే.. ముందుగా మార్కెట్ రెగ్యులేటర్ సబ్ ఛ్యూజర్స్ అండ్ ఆఫ్ఫీస్ ట్రేడింగ్ ను అణగారిన పెద్ద మార్పులను ప్రకటించింది. వీటి ప్రకారం ఇంట్లా-డే షాప్జిన్ పరిమితి పర్యవేక్షించబడుతుంది. డెరివేటివ్స్ కనీస ట్రేడింగ్ మొత్తం కూడా భారీగా పెంచబడింది. వీటి విషయంలో తెచ్చిన కొత్త మార్పులు నవంబర్ 20 నుంచి అమలులోకి రానున్నాయి. ఈ క్రమంలో ఇండెక్స్ ఆఫ్ఫీస్ బయర్స్ నుంచి

Symbol	Change	%
14	+0.56	1.91%
27.87	+0.17	3.52%
18	+0.26	0.89%
27.33	-1.14	-4.08%
	+13.53	3.32%
	+0.82	0.54%
	+0.41	0.27%

ముందస్తుగానే అప్పటి ప్రీమియం వసూలు చేయబడుతుంది. ఎంపిక గడువు ముగిసే రోజున షార్ట్ అప్పటి కాంట్రాక్టులకు 2% అదనపు మార్కెట్ ఛార్జ్ చేయబడుతుంది. అలాగే కనీస ట్రేడ్ మొత్తాన్ని రూ.5 నుంచి రూ.15 లక్షలకు పెంచబడింది. -మార్కెట్ల మెగా పతనానికి దారితీసిన అతిపెద్ద కారణం మధ్యప్రాచ్యంలో ఇరాన్-ఇజ్రాయెల్ మధ్య అలుముకున్న యుద్ధ వాతావరణం గోల్డ్ మార్కెట్లను భయంలోకి నెట్టింది. ఇజ్రాయెల్, హిజ్బల్లా మధ్య యుద్ధంలో ఇరాన్ ప్రవేశం భౌగోళిక-రాజకీయ ఉద్రిక్తతను మరింత వేడిచేస్తుంటే మార్కెట్ల అలర్జి అయ్యాయి.



రోష్ని వాలియా అధునాతన వార్డ్రోబ్ ఎస్సెన్సియల్స్

రోష్ని వాలియా, సెప్టెంబర్ 20, 2001న జన్మించింది. ఆమె టెలివిజన్ ప్రకటనలలో తన వృత్తిని ప్రారంభించిన ప్రతిభావంతులైన భారతీయ నటి. ఆమె మెయిన్ లక్ష్మీ తేరే అంగన్ కీ షోలో తాలిసారిగా నటించింది. చారిత్రాత్మక నాటకం భరత్ క వీర్ పుత్ర - మహారాణా ప్రతాప్ లో అజిత్ పుస్కర్ పాత్రలో రోష్ని మరియు తర్వాత తార ప్రమ్ సతారాలో తారా మనే పాత్రలో ఆమె పాత్రకు ప్రజాదరణ పొందింది. ఆమె ఇటీవలి ప్రదర్శనలు ఆమె ప్రతిభను మరియు బహుముఖ ప్రజ్ఞను ప్రదర్శిస్తూనే ఉన్నాయి. తద్వారా పరిశ్రమలో ఆమెకు మంచి గుర్తింపు వచ్చింది. తారా ప్రమ్ సతారా, సోనీ ఎంటర్టైన్మెంట్ టెలివిజన్ లో ఆగస్టు 19, 2019న ప్రీమియర్ చేయబడింది. ఇది ఒక భారతీయ కుటుంబ నాటకం, ఇది తారా తన కలలు మరియు సవాళ్లను నావిగేట్ చేస్తున్నప్పుడు ఆమె ప్రయాణాన్ని హైలైట్ చేస్తుంది. ప్రదర్శన దాని ఆకర్షణీయమైన కథాంశం మరియు బలమైన ప్రదర్శనల కోసం ప్రశంసించబడింది. ముఖ్యంగా రోష్ని, ఆమె ఆకర్షణ మరియు లోతుతో ప్రేక్షకులను ఆకర్షించింది. తన నటనకు మించి, రోష్ని తన ప్రత్యేకమైన వైలికి కూడా ప్రసిద్ధి చెందింది. ఇటీవల, ఆమె ఫ్యాషన్ ప్రియుల దృష్టిని ఆకర్షించే అద్భుతమైన దుస్తులలో కనిపించింది. దుస్తులలో అందమైన పూల డిజైన్లు ఉన్నాయి. చక్కదనం మరియు అధునికత యొక్క సమ్మేళనాన్ని ప్రదర్శిస్తుంది. ఇది చాలా మందికి స్ఫూర్తినిచ్చే ఫ్యాషన్ ఎంపికకు సరైన ఉదాహరణ. రోష్ని సామర్థ్యం ప్రతి ఫ్యాషన్ వాది సాధించాలని కోరుకుంటుంది.



ఆది పనిశెట్టి 'శబ్దం'.. లిస్ట్ డిసిషన్ !

టాలెంటెడ్ యాక్టర్ ఆది పనిశెట్టి ఇప్పుడు శబ్దం మూవీతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చేందుకు సిద్ధమవుతున్న విషయం తెలిసిందే. దర్శకుడు అరివళగన్ తెరకెక్కిస్తున్న ఆ సినిమాలో లక్ష్మీమీనన్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. అయితే ఇప్పటికే అరివళగన్, ఆది పనిశెట్టి కాంబోలో వైశాలి మూవీ వచ్చి అందరినీ ఆకట్టుకుంది. దీంతో ఇప్పుడు శబ్దం మూవీపై మంచి అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఆది పనిశెట్టి పారానార్మల్ ఇన్వెస్టిగేటర్ పాత్రలో నటిస్తున్న ఆ సినిమా.. ఫిబ్రవరి 28వ తేదీన థియేటర్లలో రిలీజ్ కానుంది. రీసెంట్ గా శబ్దం మేకర్స్.. ట్రెండర్ ని రిలీజ్ చేయగా మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. సినిమాపై ఆడియన్స్ లో పాజిటివ్ బజ్ నెలకొంది. సైకలాజికల్ ఇన్వెస్టిగేటివ్ థ్రిల్లర్ గా మూవీ ఉండనున్నట్లు.. ఇప్పటికే క్రియర్ గా అర్జున్ మెండ్లికర్ శబ్దంతో బాధపడుతున్న ఓ మహిళ చుట్టూ సినిమా సాగుతున్నట్లు



స్పష్టంగా తెలుస్తోంది. గబ్బిలాలు, దెయ్యం లాంటి సస్పెన్స్ లో సినిమాపై మరింత ఆసక్తిని రేపుతున్నారని చెప్పడంలో దౌ డో అక్కర్లేదు. గతంలో నిర్మాతలు తమ పనిమాలను అధికారిక విడుదలకు ముందే పంపిణీదారుల కోసం ప్రదర్శించేవారన్న విషయం తెలిసిందే. దాని ఆధారంగా థియేట్రీకల్ బిజినెస్ నిర్వహించేవారు.

బాలకృష్ణ 'డాకు మహారాజ్' ఏ నెంబర్.1

నందమూరి బాలకృష్ణ హీరోగా బాబీ దర్శకత్వంలో రూపొంది గత నెల సంక్రాంతి కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన డాకు మహారాజ్ భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. బాక్సాఫీస్ వద్ద డాకు మహారాజ్ సినిమా రూ.150 కోట్లకు మించి వసూళ్లు రాబట్టింది. బాలకృష్ణ వరుసగా నాల్గవ విజయాన్ని ఈ సినిమాతో దక్కించుకుని డబుల్ హ్యాండ్రీక్ సొంతం చేసుకున్నారు. ఈ సినిమాకు తమన్ ఇచ్చిన సంగీతం ప్రధాన ఆకర్షణగా నిలిచింది. ముఖ్యంగా బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ తో పలు యాక్షన్ సన్నివేశాల స్థాయిని తమన్ పెంచారు. బాలకృష్ణతో వరుసగా నాల్గవ విజయాన్ని తమన్ సొంతం చేసుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఓటీటీలో డాకు మహారాజ్ నందీ కోసాసాగు తోంది. థియేట్రీకల్ రిలీజ్ అయిన నాలుగు వారాల తర్వాత ఓటీటీ స్ట్రీమింగ్ కు డాకు మహారాజ్ సినిమా అయ్యారు. ఇటీవలే ప్రముఖ ఓటీటీ నెట్ ప్లెట్లో సినిమా స్ట్రీమింగ్ కావడం మొదలైంది. తెలుగుతో పాటు హిందీ, ఇతర సౌత్



భాషల్లోనూ సినిమాను స్ట్రీమింగ్ చేస్తున్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని నందమూరి అభిమానులు మాత్రమే కాకుండా అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులు డాకు మహారాజ్ సినిమాను స్ట్రీమింగ్ చేస్తున్నారు. తక్కువ నమయంలోనే అత్యధిక ప్యూస్ రాబట్టిన సినిమాగా నెట్ ప్లెట్ లో డాకు మహారాజ్ సినిమా నిలిచింది.

క్రీడా వాయిస్

మరో రసవత్తర పోరుకు రంగం సిద్ధం



ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో మరో రసవత్తర పోరుకు రంగం సిద్ధమైంది. గ్రూప్ బీలో భాగంగా అగ్రశ్రేణి జట్టు ఆస్ట్రేలియా-ఇంగ్లాండ్ తలపడుతున్నాయి. ఈ మ్యాచ్ లో భాగంగా ముందుగా టాస్ గెలిచిన ఆస్ట్రేలియా బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. దీంతో ఇంగ్లాండ్ బ్యాటింగ్ కు దిగింది. ఇంగ్లాండ్ చివరిసారిగా పాకిస్తాన్ లో వస్తే మ్యాచ్ ను 2005లో ఆడింది. ఈ మెగా టోర్నీకి ప్యాట్ కమ్మిన్స్ గాయం కారణంగా దూరమవు దంతో ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ గా స్టీవ్ స్మిత్ ఉన్నాడు. ఇంగ్లాండ్ ముగ్గు రు పేసర్లు, ఇద్దరు స్పిన్నర్లతో బరిలోకి దిగింది. గాయం తో ఇబ్బంది పడ వికెట్ కీపర్ కమ్ బ్యాటర్ జేమ్ స్మిత్ మళ్లీ తిరిగి జట్టులోకి చేరాడు. ఇకపోతే ఆస్ట్రేలి యా గత రెండు ఎడిషన్లలోనూ ఒక్క ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ మ్యాచ్ కూడా గెలవలేదు. మూడు మ్యా చుల్లో ఓడిపోగా.. మూడు మ్యాచు లు ఫలితం రాకుండానే ముగి కాాయి. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో చివరిసారిగా ఆస్ట్రేలియా.. 2009 అక్టోబర్ లో మ్యాచ్ గెలిచింది. దీంతో ఇప్పుడు స్టీవ్ స్మిత్ సారథ్యంలో దిగిన ఆస్ట్రేలియాకు ఈ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ గెలవడం పెద్ద సవాల్ గా మారింది. మ్యాథ్యూ షార్ట్, ట్రావిస్ హెడ్, స్టీవ్ స్మిత్ (కెప్టెన్), మార్కస్ లబుషేన్, జోష్ ఇంగ్లన్ (వికెట్ కీపర్), అలెక్స్ కేరీ, గైన్ మాక్వెల్, బెన్ డ్వారిషాన్, నాథన్ ఎల్లిస్, ఆడమ్ జంపా, స్పెన్సర్ జాన్సన్ (వికెట్ కీపర్), బెన్ డ్వారిషాన్, నాథన్ ఎల్లిస్, ఆడమ్ జంపా, స్పెన్సర్ జాన్సన్ (వికెట్ కీపర్), జో రూట్, హ్యరీ బ్రూక్, జోన్ బట్లర్ (కెప్టెన్), లియామ్ లివింగ్ స్టన్, ట్రెడన్ కార్న్, జోఫ్రా అర్చర్, అదిల్ రషీద్, మార్కె వుడ్

పాకిస్తాన్ కోసం కోహ్లా ప్రత్యేక వ్యూహం

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భాగంగా ఫిబ్రవరి 23న దుబాయ్ ఇంటర్నేషనల్ క్రికెట్ స్టేడియంలో భారత్, పాకిస్తాన్ జట్లు మధ్య హై-వోల్టేజ్ మ్యాచ్ జరగ నుంది. ఈ టోర్నమెంట్ లో ఇప్పటివరకు రెండు జట్లు ఒక్కో మ్యాచ్ ఆడాయి. న్యూజిలాండ్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో పాకిస్తాన్ 60 పరుగుల తేడాతో ఓటమిని చవిచూడగా.. భారత జట్టు బంగ్లాదేశ్ ను 6 వికెట్ల తేడాతో ఓడించింది. భారత్-పాక్ జట్ల మధ్య మ్యాచ్ కోసం అభిమానులంతా ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. మ్యాచ్ కు ముందు పాకిస్తాన్ ఆటగాళ్లు ప్రకటనలు చేయడంలో బిజీగా ఉండగా.. పేలవమైన ఫామ్ తో ఇబ్బంది పడుతున్న విరాట్ కోహ్లా ఈ కీలక మ్యాచ్ కోసం సన్నద్ధమవుతున్నాడు. మ్యాచ్ కు ముందు విరాట్ కోహ్లా నెట్ ప్రాక్టీస్ లో బాగా చెమటలు పడుతూ కనిపించాడు. శనివారం జరిగిన ప్రాక్టీస్ సెషన్ లో ఇరు జట్లు పోటీపడ్డాయి. ఆశ్చర్యకరంగా భారత స్ట్రైకర్ బియాట్ విరాట్ కోహ్లా.. వరుణ్ చక్రవర్తితో కలిసి షెడ్యూల్ చేసిన ప్రాక్టీస్ సమయానికి మూడు గంటల ముందుగానే ఐసీసీ క్రికెట్ అకాడమీకి



చేరుకున్నాడు. విరాట్ కోహ్లా స్పిన్ బౌలింగ్ లో రాణించేందుకు ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నాడు. ఎందుకంటే స్పిన్ బౌలింగ్ లో కోహ్లా బలహీనత గురించి అందరికీ తెలిసిందే. పేలవమైన ఫామ్ తో ఇబ్బంది పడుతున్న విరాట్ కోహ్లా బంగ్లాదేశ్ పై 38 బంతుల్లో 22 పరుగులు మాత్రమే చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో పాకిస్తాన్ తో మ్యాచ్ కోసం విరాట్ కోహ్లా మూడు గంటల ముందుగానే ఐసీసీ క్రికెట్ అకాడమీకి ప్రాక్టీస్ చేయడానికి వచ్చాడు. కోహ్లాతో అభిషేక్ నాయర్ కోహ్లా ప్రాక్టీసింగ్ సెషన్ కోసం వచ్చాడు. కోహ్లా వస్తే సగటు 57.78 కాగా.. కోహ్లా మరో 15 పరుగులు సాధిస్తే 14 వేల పరుగుల మార్కును దాటి రికార్డును సృష్టించవచ్చు. పాకిస్తాన్ తో జరిగే మ్యాచ్ లో గెలిచి సెమీ ఫైనల్ కు సులభంగా చేరుకోవాలని టీమిడియా చూస్తుండగా.. పాకిస్తాన్ జట్టు ఈ రేసులో తనను తాను నిలబెట్టుకోవడానికి ప్రయత్నిస్తోంది.

వాల్ వాల్ ఏ క్యాచ్ కేరీ.. పక్షిలాగా గాల్లోకి ఎగిరి క్యాచ్

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో మరో రసవత్తర పోరు జరుగుతోంది. గ్రూప్-బి బలమైన జట్టు అయిన ఆస్ట్రేలియా, ఇంగ్లాండ్ జట్టు లాహెూర్ వేదికగా అమీ తుమ్ తేలుకుంటున్నాయి. ఈ మ్యాచ్ లో భాగంగా ముందుగా టాస్ గెలిచిన ఆస్ట్రేలియా జట్టు బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. ఇంగ్లీష్ జట్టు మొదలు బ్యాటింగ్ కు దిగింది. బ్యాటింగ్ కు మొదలు పెట్టిన ఇంగ్లాండ్ కు అదిలోనే గట్టి ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. ఇంగ్లాండ్ 5.2 ఓవర్లలోనే రెండు కీలక వికెట్లను కోల్పోయింది. రెండో ఓవర్ లోనే ఇంగ్లీష్ పవర్ హిట్టర్, ఓపెనర్ ఫిల్ సాట్స్ (10) వెనుదిరిగాడు. మిడ్-ఆన్ లో ఆస్ట్రేలియా ఆటగాడు అలెక్స్ కేరీ పక్షిలాగా గాల్లోకి ఎగిరి క్యాచ్ అందుకుని సాట్స్ కు పాకిచ్చాడు. ఈ క్యాచ్ గ్రేట్ టెస్ట్ క్యాచ్ లలో ఒకటిగా నిలుస్తుందనడంలో ఆశ్చర్యం లేదు. ప్రస్తుతం దీనికి సంబంధించిన వీడియో నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. వాల్ వాల్ ఏ క్యాచ్ కేరీ.. అంటూ నెటిజన్లు కామెంట్లు చేస్తున్నారు. అనంతరం ఆరో ఓవర్లో జేమ్ స్మిత్ క్యాచ్ ను కూడా అతడే పట్టడం విశేషం. ఈ రెండు వికెట్లు ఆసీస్ బౌలర్ బెన్ డ్వారిషాన్ కే పడడం గమనార్హం.



ఇంగ్లాండ్ తుది జట్టు :
ఫిలిప్ సాల్స్, బెన్ డకెట్, జేమ్ స్మిత్ (వికెట్ కీపర్), జో రూట్, హ్యరీ బ్రూక్, జోన్ బట్లర్ (కెప్టెన్), లియామ్ లివింగ్ స్టన్, ట్రెడన్ కార్న్, జోఫ్రా అర్చర్, అదిల్ రషీద్, మార్కె వుడ్.

విశ్వం వాయిస్
తెలుగుదినపత్రికలో
వెలువడుతున్న ప్రత్యేక శీర్షికలు

- భక్తి వాయిస్
- బజినెస్ వాయిస్
- సిని వాయిస్
- డ్రైం వాయిస్
- కళా వాయిస్
- క్రీడావాయిస్
- హెల్త్ వాయిస్
- కెరీర్ వాయిస్
- కిసాన్ వాయిస్
- సక్సెస్ వాయిస్
- తీర్పు వాయిస్
- పవిత్ర వాయిస్
- బిడ్డ వాయిస్